

# 谎称母亲得癌症 装成孝子去骗人

## 弟弟得知后,站出来痛斥这个爱骗人的哥哥

凡是做子女的,没人愿意自己的父母生病,但宿迁人曹强,为了能骗到钱,竟诅咒自己母亲得了癌症,并装成一个大孝子,一把鼻涕一把泪地去骗人。他的“恶毒”被家人知道后,弟弟第一个站出来痛斥他,揭穿他说谎。

### 拆东墙补西墙

曹强出生于1986年,初中文化,2008年他因诈骗罪被判处有期徒刑七个月。今年出狱后,曹强并没有吸取以前的教训,还是像以前一样无所事事,经常去打游戏机或赌博。因为没有工作,曹强总是囊中羞涩,没办法,他又重操旧业,干起了诈骗。他也不要三七二十一,只要能搞到钱,熟人也照骗。

今年5月14日下午两点,曹强碰到熟人王海,以自己没带手机为由向王海借手机打电话。此时王海也没带手机,他不知道曹强有心诈骗,还特地向女朋友借了一部手机给曹强。不料,曹强拿到手机后,边打电话边“散步”,瞬间消失得无影无踪。事后,曹强拿着这部手机卖了近八百块钱。

### “诅咒”母亲得癌

骗手机得来的钱花不了多久,曹强又打起自己家人的主意。因为弟弟有一部车,他偷来车辆的行驶证和营运证。随后,他又以骑着弟弟摩托车被交警扣下为由,撒谎向弟弟骗来了身份证。

准备好所有材料后,曹强来到了一家可以贷款的公司,以

母亲患有胃癌要开刀为由,要用一辆货车抵押贷款。“我母亲把我们带大不容易,现在她生病了,我怎么样也要筹钱救她,你们一定要帮我这个忙。”曹强装出一副孝子的模样。贷款公司也被他的孝心感动,先后分四次借给了他两万四千元。

曹强在骗到钱后,就玩起失踪,贷款公司的人在到了还款日期后,不断打电话催款,可曹强不是拖延时间,就是手机经常停机。贷款公司的人由此产生怀疑,便去寻找车子,这一找才发现,这辆车子真正的主人是曹强的弟弟。

### 弟弟痛斥哥哥

因为涉嫌诈骗,曹强很快落网,警方不但查实了他上述两笔诈骗,还查出他在2007

年所犯下的一次诈骗。而他弟弟在得知哥哥所犯的事情后,也很痛心,并作证自己根本没有向贷款公司借过钱,那些证件都是被哥哥偷走和骗走的。“他平时好赌,一有几个钱就不干活,我母亲身体一直很好,压根就没有生病住院。”曹强的弟弟说。

此案被移送浦口区检察院后,检察官认为,犯罪嫌疑人曹强虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额较大,其行为符合《中华人民共和国刑法》第二百六十六条诈骗罪的犯罪构成,应以诈骗罪定性,且系累犯,近日被浦口区检察院批准逮捕。(文中人物系化名)

通讯员 吴峰 快报记者 李梦雅

## 请来香港专家 现场指导制冰毒

快报讯(通讯员 德兵 简卫 记者 朱俊俊)他们购买了大量的制毒化学品和制毒器械,随后,以40万元的高价请来香港的制毒专家,现场教授制毒工艺。近日,无锡市中级人民法院审结了全省首例香港人传授制造毒品的犯罪方法案件,分别对六名被告人以贩卖、制造毒品罪、传授犯罪方法罪,判处有期徒刑至死刑不等。这名传授制毒工艺的香港人被判无期徒刑。

1966年出生的赵华曾因贩毒罪,于2007年6月6日被无锡市中级人民法院判处无期徒刑,2007年6月19日,由于赵华身患严重疾病,法院决定采取暂予监外执行。但是,在监外执行期间,赵华却伙同他人,开始了疯狂的制毒生涯。

2008年5月份,赵华来到上海,以每千克1.9万余元的价格,向别人购买了麻黄素3千克。随后,赵华联系上了香港人杨凯,以40万元的高价邀请他到无锡来,现场教授他制

造冰毒的工艺。杨凯出生在印度,是香港的永久性居民。被邀请到无锡后,杨凯把3千克麻黄素加入其他化学品辅料进行化学合成,制造甲基苯丙胺,赵华、葛东在旁边观看操作。杨凯制成粗制甲基苯丙胺以后,又传授了对粗制甲基苯丙胺进行提纯的方法。5月下旬,杨凯将具体制造甲基苯丙胺的配料以及流程用暗语书写后,提供给赵华、葛东,赵华支付现金20万元并书写欠条20万元作为报酬。

随后,赵华、葛东对粗制甲基苯丙胺采用化学方法加工成甲基苯丙胺,由赵华贩卖给他人。

据法院查明,赵华一共贩卖、制造甲基苯丙胺1530.74克、海洛因4.2克、咖啡因3714克;葛东贩卖、制造甲基苯丙胺750克……法院依据各被告人在共同犯罪中的作用、认罪态度等情节依法作出了上述判决。

## 深夜,女厕里闯进一个打劫的

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 李彦)深夜,年轻女孩在路边简易厕所方便时,竟遭到男子突袭,包被抢走。10月29日晚上,玄武警方接到报警后火速赶到现场调查。经过几昼夜的地毯式排查,专案组民警终于从一名大学生身上找到重大线索。11月3日傍晚,劫匪曹某被擒,对抢劫犯罪事实供认不讳,并交代其曾在大学期间盗窃20余起。目前,曹某已被检方批捕。

10月29日晚上10时许,孝陵卫派出所突然接到报警,沧波门附近一名19岁女孩在

厕所方便时遭人抢劫。接报后,民警火速赶往现场。受害人安徽籍女子陶某独自一人暂住在沧波门附近。当晚10时许,陶某跑到路边的简易厕所方便。猛然间,一名男子闯进厕所,陶某大惊失色,还未从惊吓中缓过神来,男子箭步冲到陶某跟前,举起拳头击打她的后脑部。陶某栽倒在地,大声呼救。此时,男子趁机抢走陶某随身带的包,转身逃窜,消失在夜色中。

案发地沧波门地区位于玄武、江宁、栖霞、白下四区的交界位置,居住着大量外来人

员。而据警方现场调查,除了受害人陶某外,当晚几乎没人见过嫌疑男子,这给调查带来不小的难度。据陶某描述,男子身材中等,年龄约20多岁,身穿黑色夹克。玄武警方迅速成立专案组,对以案发地为中心的各地区展开地毯式走访排查。

经过几昼夜的连续调查,警方获得重大发现,一名年轻男子经常往返于一名男大学生在此地的住处。男子体貌特征与受害人陶某的描述颇为相似。专案组民警立即对男大学生做工作,终于确定那名经

常来这里的男子就是此案的嫌疑人,同时成功说服他配合警方的抓捕工作。

11月3日傍晚,警方守候在男大学生的暂住地附近。没过多久,嫌疑男子来找男大学生。民警当场将他擒获,带回派出所。经审讯,嫌疑男子曹某供认了当晚抢劫女子的犯罪事实。令民警惊讶的是,曹某曾经在南京某著名的高校就读,然而在上学期期间,曹某窜至宿舍、教师、办公室等地盗窃财物20多起。随后,警方成功追回部分赃物。目前,曹某已被检方批捕。

**邮政储蓄银行南京市分行**

**无抵押贷款**

对象:个体工商户、农户、私营业主(经营贷款)

贷款期限:上限10万元

贷款特点:门槛低、放款快、无抵押

商务贷款:房产抵押,上限100万元

贷款热线:84727580 84707926

# 冬天进补,春天打虎

### 冬虫夏草十大功效

1、调节免疫系统功能。冬虫夏草对免疫系统的作用在于调整,使其处于最佳状态。它能增加免疫系统细胞、组织数量,促进抗体产生,增加吞噬、杀伤细胞数量,并增强其功能。

2、保肺平喘、调节呼吸系统功能。冬虫夏草能补肺平喘、止咳化痰,明显地舒张支气管平滑肌,因而对改善肺功能、老年慢性支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病等疾病能起到减轻症状、减少复发次数等作用。

3、改善心脏功能。可提高心脏耐缺氧能力,降低心脏对氧的消耗,抗心律失常。

4、改善肝脏功能。可减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝纤维化的发生。此外,通过调节免疫功能,增强抗病毒能力,对病毒性肝炎发挥保护作用。

5、改善肾脏功能。能减轻肾脏病变,改善肾功能,减轻毒性物质对肾脏的损害。

6、直接抗肿瘤作用。冬虫夏草在体外具有明显的抑制、杀伤肿瘤细胞的作用。冬虫夏草中含有虫草素,是其发挥抗肿瘤作用的主要成分。

7、调节造血功能。能增强骨髓生成血小板、红细胞和白细胞的能力。

8、调节血脂。可以降低血液中的胆固醇和甘油三酯,提高对人体有利的高密度脂蛋白,减轻动脉粥样硬化。

9、提高细胞能量、抗疲劳。能提高人体能量工厂——线粒体的能量,提高机体耐寒能力,减轻疲劳。

10、其他。冬虫夏草还具有直接抗病毒、调节中枢神经系统功能、调节性功能等作用。冬虫夏草能对人体起到如此全面的保健作用,可谓神奇之极,也无愧自古以来“补药之王”的美称。

### 中科虫草浓缩胶丸——浓缩精华 臻于至善

1. 优质菌种 系出名门  
中科虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏高原3000~5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好。菌种均经中科院微生物所鉴定。

2. 高度浓缩 极易吸收  
中科虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素更是原子实体的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极为人体吸收。

3. 阴阳双补 入肺入肾  
虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“入肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰酸膝痛等症。经浓缩而成的中科虫草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。

4. 服用、携带方便  
中科虫草浓缩胶丸是胶囊包装,便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3~9克之间为好,低于3克则基本无效。中科虫草浓缩胶丸,一日服用4颗相当于服用9克虫草。



### 中科虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9MG/G	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168MG/G	844单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56

### 金贵的冬虫夏草,您吃对了吗?

首先卫生不能保证,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康,只有经过先进的消毒技术处理,才能真正保证卫生。而且冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其冬虫夏草属于昆虫动物和真菌的混合体,很多有效物质属

于大分子,很难溶解。

磨成粉喝 吸收率:4~7%  
现在还是有很多人喜欢把冬虫夏草磨成粉末,然后冲水服用,这也是不卫生的,而物理粉碎对冬虫夏草的物质结构没有实质性地改变,所以吸收效果不佳。

水煎 吸收率:5~10%  
水煎,就是熬中药,时间一般为40分钟~1小时,冬虫夏草中的有效成分会溶于其中,但处方中还有其他中药,其有效成分易被药渣吸附,那么人体的吸收

量也就微乎其微了。

炖汤 吸收率:25~30%  
炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1~2小时。这是一种传统的食用方法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。

泡药酒 吸收率:3~5%  
泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。冬虫夏草的活性成分只有4%溶于乙醇,如果泡酒,真是太浪费了。

虫草专家鉴定:不管上述哪种方法,冬虫夏草的营养成分都不能被完全释放出来,即使把冬虫夏草实实在在地吃掉,被人体吸收的有效成分也很有限。食用浓缩类胶囊,因为胶囊中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,很容易被人体肠胃吸收,中科虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。

### 相关文献 >>>

冬虫夏草对人体益处甚多,而副作用甚微,随着医疗保健事业的发展,人民生活水平的不断提高,对滋补保健品的需求越来越多,内销和出口均将不断增加。近年来人们不断地对冬虫夏

草功效进行开发研究并积极拓宽其用途,其中在抗疲劳、强身延年,延缓衰老、增强常压耐缺氧能力、抗肾损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌、抗肿瘤及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

——《中药药理学》  
现代药理研究表明,冬虫夏草能启动巨噬细胞内酸性磷酸酶的活性,促进脾脏和肝脏内细胞的吞噬功能。

——《现代中医学大辞典》  
冬虫夏草有影响机体代谢功能、人体内分泌系统功能和抑制平滑肌的作用。

### 虫草适用人群:

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血管、动脉硬化、高血脂、高、低血压的人
- 急、慢性肝炎、肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 年老体弱者
- 亚健康人群

**中科虫草浓缩胶丸** 专卖地址:中央路131号  
订购电话:025-83223131

**友情提醒:** 由于中科虫草浓缩胶丸备受消费者欢迎,经常出现刚上柜就被抢购一空的场面,请提前致电订购电话预订数量。

全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)

**好消息:11月30日前买10瓶送2瓶**